

容祖兒「龍兒戀」漸被受落 心情靚 親為蠟像塗甲油

香港文匯報訊(記者 李思穎) 挾着「龍兒戀」公開後的壓力，容祖兒對工作未有放慢腳步，連日來應付公開活動亦面對不少戀情問題，祖兒仍能保持專業態度，對傳媒有問必答，沒有黑面。現在戀情漸被受落，祖兒笑逐顏開。

祖兒前晚為本週六無綫舉行《紅白鬥》綜排，昨日要出席山頂杜莎夫人蠟像館「容祖兒之彩虹換新裝」活動，為電影《DIVA華麗之後》宣傳，今次換上其在《Concert Number 6》演唱會曾穿過的彩虹裙歌衫，同時將另一件價值三十萬元的灑水裝放在蠟像館二個月讓遊客參觀，搞笑是祖兒叫大家不要把「灑水衫」弄爛，因她仍要穿這衫做巡唱，期間她親自為自己蠟像塗上指甲油。大抵她近期面對極大壓力，所以忽發奇想希望蠟像是自己的化身，可以代答傳媒問題。

安仔拒合唱定情歌 又，祖兒前晚為「紅白鬥」綜排，她透露因紅組較白組少了一個人，故此，她找來久沒在無綫露面的許志安幫手，她開心此令紅組注下一支強心針。眾所周知《其實你心裡沒有我》是安仔和鄭秀文的定情歌，今次祖兒曾要求合唱，最後得來的答案是安仔不會隨便開口唱這首歌，至於安仔是否只跟鄭秀文合唱，祖兒笑笑說不要問好了。當晚祖兒和古巨基分別擔任紅、白組隊長，二人必須鬥嘴，祖兒擔心基仔會以她最近的新聞作話題？祖兒好笑道：「我也不會放過他的，他有很多『痛腳』在我手！」

說到鄭希怡受傷最擔心是不能生育，祖兒表示已透過同事問候對方，她覺得鄭希怡尚年輕，休息一下便沒事，反而做歌手最擔心是傷氣門。祖兒覺得自己大個了，當時身形較豐滿，祖兒自爆跟現在有不同，她望着蠟像笑說：「她撐爆了這件衫，因為現時的我瘦了，但我喜歡現在的身形。」她笑說：「很多人的身材愈來愈好，我卻愈來愈平。我夢寐以求現在的身材，希望保持下去。」當說到她身材較鄭秀文優勝，她即說：「同自己比會好一些。」

至於另一半會否喜歡其身材，祖兒搖頭謂：「不知你說甚麼。」提到何韻詩表示沒有她劉浩龍，祖兒說：「你們得到答案便好了，但我不想每日見到大家都去回應別人的問題，這會很累和影響工作，希望大家見諒。(會否跟師兄和阿詩搞聚會來平息是非？)我搞大家都未必見到，又不會發相和上載微博，只希望一切自自然然，煞有介事進行會有很多奇怪問號，每日回答一些不明白的事也很奇怪。」有指祖



容祖兒為自己的蠟像換上彩虹裙歌衫。



祖兒前晚為「紅白鬥」綜排。

何韻詩 開騷 邀祖兒觀看

香港文匯報訊(記者 吳文釗) 何韻詩前晚到錄音室為週五舉行的「異人世界」音樂會採排，她笑言已很久沒在港演出，自己是久休復出。問到會否請容祖兒、劉浩龍入場，阿詩表示會邀請所有朋友來。自言已半年沒公開演出的阿詩，笑言仍未有機會見拍檔蕭敬騰，問到會否叫好友如祖兒、師兄等撐場，她說：「我會邀請所有朋友來。」日前黃耀明相信阿詩與祖兒是真心朋友的話，就可以化解彼此誤會，阿詩說：「沒事要化解，我從來都不去回應或去證實，我不會去回答，大家不要逼我啦，注意我的演出。」對於容祖兒笑言自己的人工包括要應付負面新聞，阿詩說：「這是入行預了的附帶條件，所以有關我的報道盡量都不想回去回應。」問她是否勝了祖兒，阿詩高聲連呼四次沒有，至於是否仍是朋友關係，她俏皮地說：「不知，甚麼都不知道，全部都是朋友。」



星煥歌手拱照「老闆娘」 陳法拉 一姐陣勢 欣宜變陪襯

香港文匯報訊(記者 李慶全) 星煥國際有限公司兩周年暨星煥娛樂有限公司成立記者昨日舉行，「老闆娘」陳法拉以一姐身份亮相，獲公司重視重本將兩首新歌合拍成微電影首播，欣宜雖性感低胸仍慘成陪襯。

法拉被取笑是一姐，她笑指真正一姐還未出場，記者指她應是老闆娘，法拉強調



星煥娛樂旗下藝人火曝冷。

已澄清過男友並非老闆。但昨日公司歌星來拱照她？法拉表示許廷鏗也一樣出碟，不過的確無錢對她很好，特別夾期讓她有一個月宣傳本月底推出的唱片，但她坦言現已好緊張，希望會有好銷量。記者笑指她老公應會掃貨？法拉答謂：「邊個，我唔知嘍！」記者指是薛生，她才表示：「這要問薛生喇！」

何哲圖派定心丸

欣宜因排練舞台劇引致失聲，要去專科醫生，她都擔心七號在美國的演出。至於男友可有予以關心？她沒聲沒氣笑說：「我沒男友，朋友們都有關心！」也否認韓槿崔豪晉是其男友。另提到唱片公司力捧法拉出碟，昨日她只來伴碟，是否因此氣得失聲？欣宜回應說：「我未有，即將會有，今年底出啦！我是實力派，且在鄭

欣宜的字裡邊羨慕和妒忌是不會發生，焦點會集中自己身上，公司也自有安排！」欣宜也坦言不擔心公司都將資源投放在法拉一人身上，相信公司對每位藝人都

老關何哲圖表示星煥以鄭欣宜及許廷鏗為旗艦歌手會長線投資，另亦有江若琳、鍾嘉欣、樂瞳及Supergirl，新公司星煥有陳法拉、農夫、吳若希及胡鴻鈞。對於法拉有男友薛生撐腰成一姐，他強調幕後老闆另有其人，法拉並非老闆娘或一姐，只是個新人歌手沒獲優惠，曾提過她要自己搵衫穿的士，公司不會特別寵她。不過何哲圖承認公司與無綫關係良好，算是繼英皇之後排第二，主要是感覺無綫有助旗下歌手曝光也才全部簽給無綫，並非傳聞中因其太太余詠珊是無綫高層的關係才友好。



林小明及TVB高層樂易玲現身撐何哲圖。



欣宜與法拉大方合照。

趙碩之 「封胸」工作量減

香港文匯報訊(記者 李慶全) 趙碩之、鍾芝芝(Lavina)、黃榕及張暖雅捧場欣賞《吸血鬼靈人：林肯》3D首映禮。趙碩之收斂性感作中性打扮，她笑指暫時不想露胸口，因她9月要演舞台劇《風之後》，想保持李麗珊的形象。不過自從改變形象之後，碩之坦言工作量減低了，但她也不會介意，目前會專心排練。

儼模Lavina倒繼續大賣性感，自復出後工作有增無減，下周將要往內地拍內衣廣告及以泳裝出席一公司周年慶典。另外Lavina又自爆最近做好市民，有日她經過公園看到有個手袋遺下，除物件跌出外，還留下血手印，她考慮了一會便去報警，後來才知有婦人被劫受傷。三級片內地女星張暖雅超低胸露出「五時事業線」出席首映，她也認識Mia和Celia兩位靚模，但不會視之為競爭對手。



趙碩之聯同師妹麥貝夷(左)及鍾一蕙(右)齊出席首映。

陳華鑫 能否「復活」 鍾麗 由觀眾決定

能否「復活」 鍾麗 由觀眾決定

香港文匯報訊(記者 吳文釗) 16位香港小姐佳麗昨日出席「旅遊大使獎」分組抽籤儀式，眾人將分四組進行比賽。在倫敦外景已被踢出局的鍾麗(圖右)和陳華鑫(Gloria)(圖左)有份角逐旅遊大使，據大會透露二人能否「復活」繼續競選，命運將交給觀眾投票及評判分數。昨日港姐統籌委員會包括樂易玲等人再與16位佳麗見面，透露兩位出局佳麗鍾麗與陳華鑫有機會復活，大會統籌余詠珊稱待外景節目《2012香港小姐競選選戰英倫》播出後，觀眾可投票決定二人的去留，同時亦會公布第四位直入決賽的佳麗。早前阿叻與王晶因港姐質素問題鬧翻，大會已邀請二人來做嘉賓，讓他們一起近距離接觸佳麗。

後補身份入圍參選的陳華鑫於倫敦外景時被踢出局，前後已兩次出局。笑問她會否被三次出局，Gloria笑道：「如果是的話都幾神奇，相信我都會名流青史。」問她沒有信心成功復活，她表示只有一半信心，也沒叫朋友幫手投票。有傳她是高層欽點入圍，她否認道：「我不認識他們，只見過數面，私底下也沒見過。」不怕被指是造馬入圍？她說：「相信大家有眼，順其自然。」因浴照事件為人認識的鍾麗，坦言想復活繼續完成比賽，但也自知負面新聞影響形象，沒刻意動手拉票。有傳已內定Gloria能復活比賽，鍾麗也認為是好事，就算自己出局都已有一次很好的經歷。



蘇永康與廖碧兒拍攝一場雨中歌舞戲。

關心妍 停工造人

香港文匯報訊(記者 李慶全) 關心妍(見圖)昨日舉行新歌發布會，並即場獻唱新歌《失戀哲理》給來撐場的粉絲欣賞。而早前黃柏高更特別為她到韓國傾談並以高價購下該曲的版權，關心妍也無限感激對方的支持，也希望九月推出的新唱片及音樂會，大家都會喜歡。談到昨日老公未有到來撐場，關心妍笑謂工作上的事不好叫他來刺激他了，因結婚三年，其夫一直渴望想她生孩子，可惜她忙於工作未能專心努力造人，所以免得老公失落感，待推出完這張唱片，她會先停工專注造人，成功後才再重投音樂工作。但關心妍苦笑說：「我都33歲了，又已一早打聽過醫院產房已滿額至明年九月，到我真有bb時，恐怕要等到2014年才有位生，所以現可能會計劃到加拿大生，因老爺奶奶都一半時間在當地！」但她與星煥的唱片合約如何處理？她表示合約未完，公司也沒阻止她生孩子，可以之後再復出工作，現只是社會不容許她生育！

助導無禮對待記者

蘇永康 尷尬代道歉

香港文匯報訊(記者 李思穎) 蘇永康和廖碧兒前晚在金鐘為城電新劇《童話戀曲201314》拍攝一場雨中歌舞戲，二人為了配合故事在90年代發生，特地梳了懷舊髮型，貪靚的康仔更不惜私伙上陣。廖碧兒因要到內地拍劇，故此前晚是她的煞科戲，碧兒大讚康仔細心，在服裝方面做足資料搜集，至於二人在劇中有否親熱戲，她表示有親吻戲，但不激情。由於她要趕到內地拍劇，連累

劇組和康仔在一星期內拍40場戲，令她大感不好意思。前晚傳媒是接到通告到現場採訪，可是其間卻遭一名助導無禮對待，正當康仔剛開始接受訪問，該助導便要趕記者離場，否認關水掣不讓傳媒拍照，縱使有公關上前調停，該名助導依然態度差勁，就連康仔都看不過眼說：「得啦，他們都是工作。」該助導即黑面對待，康仔尷尬得多次向傳媒道歉。